

Enhancer Treatment is a water based, fluorescent optical brightener. Enhancer is an easy-to-use product that makes good cleaning look even better. Restores original luster and sheen to fabrics, and enhances brightness of whites and pastel shades. Improves appearance by coating the fibers and masking the yellow.

Key Features of Enhancer Treatment

- Optical brightener
- · Easy to use
- Improves carpet appearance after cleaning



P: 800.942.9199 F: 216.279.0019 www.hospecobrands.com





Enhancer Treatment Color Brightener



Enhancer Treatment

Gallon 4 case **C277-005**

55 Gallon each C277-001

Diluted pH 7.5-8

DIRECTIONS: Shake well before using.

Test fabric in inconspicuous place for color fastness before using.

FOR SHAMPOO: Use only with Certified approved shampoos.

1. Add 1 to 2 oz. (30-60 ml) per gallon (3.785 L) of stock solution.

2. Clean in normal manner.

FOR EXTRACTION: Use only with Certified approved cleaning agents.

1. Add 2 to 3 oz. (60-90 ml) per gallon (3.785 L) of stock solution.

2. Clean in normal manner.

FOR SPRAYING:

1. Add 1 to 2 oz. (30-60 ml) per gallon (3.785 L) of water.

2. Spray lightly using 1/2 gallon per 100 sq. ft. of average weight carpet.

3. May also be lightly sponged on fabric.

NOTE: If Enhancer Treatment is sprayed on walls, furniture legs, molding, etc. WIPE OFF IMMEDIATELY.











